
 

 

 
 

 

 

Центърът за изследване на демокрацията Ви кани на 

Кръгла маса  

 Пътна карта за електроенергийния сектор на Югоизточна Европа до 2050 г.: 

предпоставки за декарбонизация и децентрализация 

  

 27 март 2018 г.  
Център за изследване на демокрацията, Зала 1 

 
 
9:30 Регистрация 

10:00 

 

Откриване 

д-р Тодор Галев, Старши анализатор, Икономическа програма, Център за 
изследване на демокрацията 

Делян Добрев, Председател, Комисия по енергетика, Народно събрание  

 

10:20 

 

 

 

Перспективи за развитието на електроенергийния сектор в Югоизточна 
Европа до 2050 г. (South East Europe Electricity Roadmap) 

Мартин Владимиров, Анализатор, Икономическа програма, Център за 
изследване на демокрацията 

 

Възможности и предизвикателства пред децентрализацията на 
електроенергийното производство в България в краткосрочен и средносрочен 
план 

доц. Атанас Георгиев, Ръководител катедра  и преподавател по Икономика и 
управление на енергетиката, СУ "Св. Климент Охридски" 

 Дискусия 

12:30 

 

Коктейл 

България е изправена пред предизвикателството да внедри европейските стратегии и политики 
за нисковъглеродна икономика, които непрестанно се надграждат. Същевременно, целите на ЕС 
трябва да се обвържат с регионалните характеристики и технологичен потенциал на българската 
енергетика и икономика, които създават напрежение между участниците на пазара, между 
потребителите и затрудняват изработването на адекватни политики за отговор. Дискусията на 
кръглата маса ще се фокусира върху либерализацията, декарбонизацията и децентрализацията 
на пазара в България и цели да идентифицира и предложи възможни решения на регулаторни, 
правни и управленски предизвикателства пред нисковъглервоното бъдеще на страната. Като 
обща изходна точка на дебата експерти на Центъра за изследване на демокрацията ще 
представят сценарии за развитието на електроенергийния сектор в югоизточна Европа до 2050 
г. и анализ на възможностите за децентрализация на енергийната система в България.  


